
Ata da quingentésima sexagésima oitava 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Caraúbas do Piauí, realizada dia 17/02/2025. 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos no recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida 

Francisco Portela dos Santos, centro, a Senhora Presidente Andréa Ribeiro Carvalho, determinou 

ao 1º secretário Guilherme Sousa Sampaio que verificasse a presença de número legal, assim 

sendo, declarou em nome de Deus aberta a Sessão, determinando a leitura da Ata da Sessão 

anterior. 

EXPEDIENTE: a senhora presidente declarou aberto o Expediente, apresentou as seguintes 

matérias: Requerimento nº 05, que requere construção de uma Praça em frente à Igreja de Santa 

Luzia, no Povoado Angico Branco. De autoria do vereador Jailson Brito de Barros. Requerimento nº 

06, que requere a construção de uma Praça ao lado do Portal de Entrada do Povoado Rosário. 

Requerimento nº 07, que requere a construção de uma Praça em frente à Escola Municipal Nossa 

Senhora dos Remédios no Povoado Adobes. Os dois de autoria do vereador Guilherme Sousa 

Sampaio. Requerimento nº 08, que requere a construção de uma Praça em frente à Igreja São 

Francisco no Povoado Vermelha. De autoria do vereador Adriano Ferreira Gomes. Requerimento nº 

09, que requere que seja adicionado a folha de pagamento dos Motorista, da Secretaria Municipal 

de Saúde, o pagamento da insalubridade e periculosidade. De autoria da vereadora Andréa Ribeiro 

Carvalho. E por não haver mais nada a apresentar, a Senhora Presidente declarou livre o uso da 

Tribuna, no uso da mesma o vereador Guilherme Sousa Sampaio pediu apoio dos nobres colegas 

na aprovação dos requerimentos de sua autoria, que são pedidos da Comunidade, pois como já 

solicitou o Portal de Entrada do Rosário, considera importante a construção de uma praça ao seu 

lado, e se caso o Poder Executivo não o puder fazer, já tem um recurso parlamentar engatilhado. 

Sobre a praça do Adobes, foram pedidos de moradores, principalmente dos jovens. E não havendo 

mais o uso da Tribuna, a senhora presidente colocou em votação os Requerimentos nº 05, 06, 07, 

08 e 09, apresentados nesta sessão. Todos foram aprovados por unanimidade. Ficou acordado entre 

os vereadores que a próxima sessão será dia 06 de março, por conta da semana do carnaval. E por 

não haver mais o que tratar no expediente a Senhora Presidente encerrou o mesmo.  

ORDEM DO DIA: A senhora presidente declarou aberta a Ordem do Dia, e por não haver matéria 

em pauta, e não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente encerrou a Sessão e 

determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pela senhora presidente e demais vereadores. 

 

 

 


